

83

3. lékařská fakulta Univerzity Karlovy v Praze
Klinika pracovního a cestovního lékařství

Název práce: **Kožní nemoci z povolání, jejich vývoj a prevence**
Student: **Jana Krulichová**, bakalářské studium - Veřejné zdravotnictví

Vyjádření k bakalářské práci - preventivní lékařství


Předložená diplomová práce je souborným sdělením problematiky týkající se kožních nemocí z povolání. Práce je prezentována na 44 stranách, text je doplněn 8 tabulkami a 8 grafy a 5 obrázky, v seznamu literatury je uvedeno 17 citací.

Práce je rozdělena do přehledných kapitol. Významná kapitola je věnována zhodnocení vlivů, které jsou příčinou profesionálních poškození kůže. Dostupné statistické údaje jsou zpracovány za roky 2000 až 2005. Tyto údaje jsou zpracovány přehledně, jsou doplněny odborným komentářem s instruktivními obrázky a srovnány s literárními údaji jiných autorů. Samostatná kapitola shrnuje specifické možnosti kolektivních a individuálních preventivních opatření zaměřených na ochranu zdraví pracovníků exponovaných faktorům, které vyvolávají profesionální poškození kůže. V práci však postrádám legislativu, která je spojena s ochranou zdraví při práci.

Posluchačka správně ve své práci poukázala na skutečnost, že profesionální kožní onemocnění se mohou statisticky promítat i do jiných kapitol seznamu nemocí z povolání, tedy i mimo kapitolu IV. - nemoci z povolání kožní. Jde o práci teoretickou, která přehledným způsobem shrnuje odbornou problematiku. Studentka pracovala na zadaném tématu aktivně, samostatně si získala potřebné podklady k sepsání diplomové práce.

Souhrnné zhodnocení: předložená práce splňuje požadavky kladené na diplomovou práci posluchačů bakalářského studia. Studentka se aktivně zhostila zadaného tématu, které řeší problematiku kožních nemocí z povolání, jejich vývoj a prevenci. Práci doporučuji k přijetí k obhajobě při části SZZK z preventivního lékařství a při dobré prezentaci a obhajobě ji doporučuji klasifikovat jako **velmi dobrou**.

V Praze dne 26.6.2008


Doc. MUDr. Monika Kneždlová, CSc.